MAGHMATIKA OMAAAZ MPOZANATOAIZMOY OETIKQN ZMOYAQN KAI
MPOZANATOAIZMOY ZMOYAQN OIKONOMIAZ & NAHPO®OPIKHE
1° AIATONIZMA -OEMATA (KepdAato 1)

OEMA A

1. Na amodeigete ot yia Kae moAuwvupo P(X)=o X’ +o, X" +---+0,X + 0, 1OXUEL

lim P(x)=P(X,), He X, €R.

Movadeg 10

2. [Tote Aépe o6TL o cvvaptnon f eivar cvveyng oe éva kheotd ddotnuo [a,p] tov
nediov 0pPIGHOL TNG;
Movadeg 5

3. Na xapaktnpioete kabepia amd T mapakdtw mPOoTAcelg ws Zwoth (X) N Addog (A):

9(x)

(a).Aivetatl To mapakdTw oxApa tote lim———= =+
X—4

f(x)

Movadeg 2

(B). Av n f dev eivat avtiotpéyipn téte n f dev eival yvnoiwg povotovn.
Movadeg 2

(y). H f elvat 1-1 av kat gévo av yia KABe oToIXeio y TOU GUVOAOU TIHWY TNG N
e€lowon y=f(x) €xel akplBwg pia AUon wg mPog X.

Movadeg 2

(6).Aivetat n ouvexrig ouvdptnon f oto civoro A =[14] pe f(x)#0 yia kabe
x €[1,4]kat f(3)=-2. Tote woxvet f(x)>0 yia kabe x €[1,4].

Movadeg 2
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(g).Alvetal n cuvexng kat avtiotpéwiun cuvaptnon T oto R yia tnv omoia toxuet
f(-2015) =4, f*(1949) = 1. Tote dev umdpxet X, € R tétot0 tote f(x,)=0.

Movdadeg 2
OEMA B
Aivetal n ouvexng ocuvaptnon f :R — R ywa tnv omoia 1oxUel

2(x)+2f (x)npx =x* + cuv’x yua kade x € Rkat f(0)=1.

1. Na amodeiete ot n ouvaptnong(x)=F(x)+nux, xeR Swatnpei otabepd mpoonpo.

Movadeg 10
2. Na amodeigete ot f(x)= M—HMX :
Movadeg 5
3. Na Bpeite ta opla:
f(x)-2 .
) lim T (X) =2+ 00V B) lim f (x)
x—0 X X—>+00
Movadeg 10
OEMA T
, , 2+In°x , O<x<e
1. Aivetau n ouvaptnon f(x)=
ax+In(x-e+1), e<x

a)Na Bpeite tov aptBud o € R £€Tol woTe n cuvaptnon va eivat cuvexng oto medio
oplopouU tne.

Movadeg 5
3 . , , , , ,
B)Av o.==, tote n e€iowon f(X)=6 éxet TouAdxiotov pa pida oto didotnua (1,2).
e

Movadeg 5
2. Aivetat n ouvaptnon f ywa tnv omoia oxvouv: f(ef(x)) =4Inx+3, ywa Kabe
x > Oka(f of)(ef(x)) = In(ln x* +3)2 +1 yua k@b x >e ",
a) Na amodei€ete ot nf eival 1-1.

Movadeg 5

B) Na Bpeite tov tUTO NG cuvdaptnong T .

Movadeg 3
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Y) Na amodeiete 6t n e§iowon (f of )(x) =f (e

1)

HO“) éxel pia, TouAdaxiotov, pila oto

Movadeg 7
OEMA A
Aivetar ) cvvapton F(x) = \/m +X, XeR
A1) Na d¢eitete 60TL f(X) >0 Yo k60e x e R .
(Movaoeg 4)
A2) Na Bpeite m povotovio tng svvaptnong f oto [0,+x).
(Movaoeg 3)

A3) Na dgiete 6T F(—X) = % (Movédeg 2) kar 6tin T etvon yynoiog avéovoa oto R
(Movadeg 5).

(Movaoeg 7)
A4) Av v Tovg TpaypoTikovg aptfuovg o, woybet (m + oc)(\/ﬁ + B) =1va
anodeifete 0L oo+ =0.

(Movaoeg 5)
AS5) Na Bpeite v avtiotpoen ¢ cuvdptmong f.

(Movaoeg 6)

KAAH ENITYXIA
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